

**REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA STJEPANA RADIĆA
BRESTOVEC OREHOVIČKI**

e-mail: os.stjepana.radica.brestovec.orehovicki@kr.t-com.hr

Šifra škole: 02-167-001

Matični broj: 03016439

OIB: 34947430654

KLASA: 406-03/22-01/02

URBROJ: 2140-59-22-3

U Brestovcu Orehovičkom, 8.7.2022.

Na temelju članka 16. stavka 6. Zakona o udžbenicima (NN 116/18.) i članka 71. Statuta Osnovne škole Stjepana Radića Brestovec Orehovički ravnatelj Osnovne škole Stjepana Radića Brestovec Orehovički donosi

**ODLUKU
o korištenju komercijalnih drugih obrazovnih materijala**

I.

U Osnovnoj školi Stjepana Radića Brestovec Orehovički u uporabi su sljedeći obrazovni materijali:

NAZIV	IZDAVAČ
U BOŽJOJ LJUBAVI, radna bilježnica za 1. razred	Glas koncila
e-SVIJET 1, radna bilježnica informatike u prvom razredu osnovne škole	ŠK
New Building Blocks 1, radna bilježnica iz engleskoga jezika za prvi razred osnovne škole, prva godina učenja	Profil Klett d.o.o.
Sonja Ivić, Marija Krmpotić: PČELICA 1, radna bilježnica za hrvatski jezik u prvom razredu osnovne škole, KOMPLET 1. i 2. dio	ŠK
Dubravka Miklec, Sanja Jakovljević Rogić, Graciella Prtajin: MOJ SRETNI BROJ j 1, radna bilježnica za matematiku u prvom razredu osnovne škole	ŠK
Alena Letina, Tamara Kisovar Ivanda, Ivan De Zan: ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 1, radna bilježnica za prirodu i društvo u prvom razredu osnovne škole	ŠK
RAZIGRANI ZVUCI 1, radni udžbenik GLAZBENE KULTURE s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu osnovne škole	ŠK
LIKOVNA MAPA za 1. razred	ŠK
LIKOVNA MAPA za 1. razred	Profil Klett d.o.o.
Dubravka Miklec, Sanja Jakovljević Rogić, Graciella Prtajin: MOJ SRETNI BROJ 2, radna bilježnica za matematiku u drugom razredu osnovne škole	ŠK
Tamara Kisovar Ivanda, Alena Letina: ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 2, radna bilježnica za prirodu i društvo u drugom razredu osnovne škole	ŠK
Vladimir Jandrašek, Jelena Ivaci: RAZIGRANI ZVUCI 2, radni udžbenik glazbene kulture s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu osnovne škole	ŠK
Terezija Zokić, Benita Vladušić, Ankica Španić, Jadranka Jurić, Jasmina Vuković, Ivana Pađan, Davor Ljubičić: SVIJET RIJEČI 2, radna bilježnica za pomoć u učenju hrvatskog jezika u drugom razredu osnovne škole, KOMPLET 1. i 2. dio	ŠK
Sanja Jakovljević Rogić, Dubravka Miklec, Graciella Prtajin: MOJ SRETNI BROJ 2, radna bilježnica za pomoć u učenju matematike u drugom razredu osnovne škole	ŠK
Tamara Kisovar Ivanda, Alena Letina, Koraljka Žepić: ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 2, radna bilježnica za pomoć u učenju prirode i društva u drugom razredu osnovne škole	ŠK

NINA I TINO 2, radna bilježnica iz HJ	Profil Klett d.o.o.
NINA I TINO 2, zbirka zadataka iz matematike za 2. razred osnovne škole	Profil Klett d.o.o.
NINA I TINO 1, edukativne aktivnosti za nastavu glazbene kulture u prvom razredu osnovne škole	Profil Klett d.o.o.
New building blocks 2, radna bilježnica iz engleskoga jezika za drugi razred osnovne škole, druga godina učenja	Profil Klett d.o.o.
e-SVIJET 2, radna bilježnica informatike za drugi razred osnovne škole	ŠK
U prijateljstvu s Bogom, radna bilježnica za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole	Nadbiskupski duhovni stol - Glas Koncila
LIKOVNA MAPA za 2. razred	ŠK
LIKOVNA MAPA za 2. razred	Profil Klett d.o.o.
Trag u priči 3, radna bilježnica hrvatskoga jezika za 3. razred osnovne škole	Profil Klett d.o.o.
MATEMATIKA 3, zbirka zadataka za treći razred osnovne škole	Profil Klett d.o.o.
GLAZBENI KRUG 3, radni obrazovni materijali iz glazbene kulture za treći razred osnovne škole	Profil Klett d.o.o.
New building blocks 3, radna bilježnica iz engleskoga jezika za treći razrede osnovne škole, treća godina učenja	Profil Klett d.o.o.
e-SVIJET 3, radna bilježnica informatike za treći razred osnovne škole	ŠK
U LJUBAVI I POMIRENJU Radna bilježnica za katolički vjeronauk trećega razreda osnovne škole	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
LIKOVNA MAPA za 3.-4. razred	Profil Klett d.o.o.
e-SVIJET 4, radna bilježnica za informatiku u četvrtom razredu osnovne škole	ŠK
MOJ SRETNI BROJ 4 : radna bilježnica za matematiku u četvrtom razredu osnovne škole	ŠK
Sanja Ćorić, Snježana Bakarić Palička, Ivana Križanac, Žaklin Lukša: EUREKA 4, radna bilježnica za prirodu i društvo u četvrtom razredu osnovne škole	ŠK
ZLATNA VRATA 4 : radna bilježnica hrvatskog jezika u 4. razredu osnovne škole	ŠK
Trag u priči 4, radna bilježnica hrvatskoga jezika za 4. razred osnovne škole	PROFIL KLETT
Matematika 4, zbirka zadataka za 4. razred osnovne škole_2021	PROFIL KLETT
NEW BUILDING BLOKS IN 4 : radna bilježnica engleskog jezika u četvrtom razredu osnovne škole - 4. godina učenja	PROFIL KLETT
DAROV I VJERE I ZAJEDNIŠTVA : radna bilježnica za katolički vjeronauk četvrtoga razreda osnovne škole	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
MAXIMAL 1 KIDS : radna bilježnica za njemački jezika u četvrtom razredu osnovne škole - 1. godina učenja	PROFIL KLETT

LIKOVNA MAPA za 3.-4. razred	PROFIL KLETT
LIKOVNA MAPA 3 I 4, likovna mapa s kolažnim papirom za 3. i 4. razred osnovne škole	ŠK
Hello, World! 5, radna bilježnica iz engleskoga jezika za peti razred osnovne škole, peta godina učenja	PROFIL KLETT
Gea 1, radna bilježnica za geografiju u petom razredu osnovne škole	ŠK
Naš hrvatski 5, radna bilježnica za hrvatski jezik u petome razredu osnovne škole	ŠK
#MOJPORTAL5 – radna bilježnica za informatiku u petom razredu osnovne škole	ŠK
UČITELJU, GDJE STANUJEŠ, radna bilježnica katolički vjeronauk petoga razreda osnovne škole	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
Maximal 2, radna bilježnica njemačkog jezika za 5. razred osnovne škole, druga godina učenja	PROFIL KLETT
Klio 5, radna bilježnica za povijest u petom razredu osnovne škole	ŠK
Priroda 5, radna bilježnica za prirodu u petom razredu osnovne škole	ŠK
Svijet tehnike 5, radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada programa tehničke kulture u petom razredu osnovne škole	ŠK
GEOGRAFSKI ATLAS za osnovnu školu	Hrvatska školska kartografija i Školska knjiga d.d.
LIKOVNA MAPA za 5. razred	ŠK
HELLO, WORLD! radna bilježnica engleskog jezika za šesti razred osnovne škole, šesta godina učenja	Profil Klett d.o.o.
Gea 2, radna bilježnica za geografiju u šestom razredu osnovne škole	ŠK
Hrvatski bez granica 6, radna bilježnica uz integrirani udžbenik hrvatskoga jezika i književnosti za šesti razred	ŠK
#MOJPORTAL6 radna bilježnica za informatiku u šestom razredu osnovne škole	ŠK
Biram slobodu, radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
MAXIMAL 3 Radna bilježnica njemačkoga jezika za šesti razred osnovne škole, treća godina učenja	Profil Klett d.o.o.
KLIO 6 Radna bilježnica iz povijesti u šestom razredu osnovne škole	ŠK
Priroda 6, radna bilježnica za prirodu u šestom razredu osnovne škole	ŠK
Svijet tehnike 6, radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada programa tehničke kulture u petom razredu osnovne škole	ŠK

LIKOVNA MAPA za 6. razred	ŠK
HELLO, WORLD! Radna bilježnica iz engleskog jezika za sedmi razred osnovne škole, sedma godina učenja	Profil Klett d.o.o.
HRVATSKI BEZ GRANICA 7 Radna bilježnica za hrvatski jezik u sedmome razredu osnovne škole	ŠK
#MOJPORTAL7 - radna bilježnica za informatiku u sedmom razredu osnovne škole	ŠK
Neka je Bog prvi – radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
MAXIMAL 4 Radna bilježnica njemačkoga jezika za sedmi razred osnovne škole, četvrta godina učenja	Profil Klett d.o.o.
KLIO 7 Radna bilježnica za povijest u sedmome razredu osnovne škole	ŠK
SVIJET TEHNIKE 7 - radni materijal za izvođenje vježbi i praktičan rad u tehničkoj kulturi u sedmom razredu osnovne škole	ŠK
BIOLOGIJA 7, radna bilježnica za biologiju u sedmom razredu osnovne škole	ŠK
FIZIKA OKO NAS 7, radna bilježnica u sedmom razredu	ŠK
KEMIJA 7, radna bilježnica iz kemije za 7. razred osnovne škole	ŠK
GEA 3: radna bilježnica za geografiju u sedmom razredu osnovne škole	ŠK
LIKOVNA MAPA za 7. razred	ŠK
NAŠ HRVATSKI 8 - radna bilježnica za hrvatski jezik u osmome razredu osnovne škole	ŠK
GEA 4 : radna bilježnica iz geografije u osmom razredu osnovne škole	ŠK
KLIO 8 - radna bilježnica za povijest u osmom razredu osnovne škole	ŠK
ČUDESNI SVIJET TEHNIKE 8 : radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture u osmom razredu osnovne škole	ŠK
HELLO WORLD! 8, radna bilježnica iz engleskoga jezika za osmi razred osnovne škole, osma godina učenja	ŠK
#MOJPORTAL8 - radna bilježnica za informatiku u osmom razredu osnovne škole	ŠK
Ukorak s Isusom – radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
MAXIMAL 5, radna bilježnica iz njemačkoga jezika za osmi razred OŠ, 5. godina učenja	PROFIL KLETT
BIOLOGIJA 8 Radna bilježnica iz biologije za osmi razred osnovne škole	Alfa d.d.
FIZIKA OKO NAS 8, radna bilježnica u sedmom razredu	ŠK

KEMIJA 8 - radna bilježnica kemije za osmi razred osnovne škole	ŠK
LIKOVNA MAPA za 8. razred	ŠK

II.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja te će se objaviti na internetskoj stranici škole

